



## 探寻高端物业密码

## 密码一: 资源稀缺性

高端物业受到市场追捧以及受到 政策调控影响,除针对群体具有较强 的经济能力外,高端物业对稀缺资源 的占有也体现了巨大的吸引力。自然 资源、旅游资源、人文资源、交通资源、 配套资源等决定了高端物业的稀缺 性。由于稀缺,价格也必定高于传统 解决居住需求的中低端住宅,且这种 脱离普通物业范畴的产品,也相应地 不会如普通物业一样产生较敏感的波

对于高端置业者来说,由于高端 物业对稀缺资源的占有,造就了高端 物业的稀缺性,购房者普遍对于高端 物业保持了乐观的市场预期。在市场 预期供应稀缺的前提下,高端物业的 价格就脱离了市场的平均价扶摇直 上。购买高端物业的消费者大部分是 希望能改善目前的居住环境同时兼顾 保值增值的目的,客户购买力很强,受 首付和利率等政策影响不大,相比起 价格等方面的因素,他们更看重楼盘 本身的环境和素质。

据调查,七月开盘的安徽置地广 场,时值国家房产调控新政实施百天, 合肥的房地产市场增长趋势放缓,购 房者观望情绪蔓延,但置地广场则在 首次公开选房的当日,创下了3小时热 销16亿元的逆市奇迹,让我们领略了 栢悦公馆观景大宅淡市热销的魅力。 置地广场营销负责人说,十年前买栢 景湾,买的是品质和资产,而十年后的 今天,买的则是省级城市的稀缺资 源。购买住宅不仅是一种选择,更是 一种眼光。政务区历经十年发展,已 经成为合肥市高端住宅集中地,不仅 拥有了优越的自然及人文环境,更是 高端物业保值增值的首选之地。

2010年,楼市因新政受到格外关注,尽管房价依然没有出现大幅下跌,但成交量却一直处于低位,市场也一直处于观望的氛围中。 但是在这一过程中,尽管楼市的很多产品都受到了不同程度的影响,高端物业的表现却是可圈可点。在成交量持续下滑的过程中,表现 出的房价不降反升现象,并非所有的房价都在上涨。

根据相关统计,造成这一现象的正是普通住宅的滞销,高端物业销售的高价格所引发的市场现象。从新政的调控效果看,此次调控 对楼市产生了巨大的影响,但在产品细分中,高端物业所受的影响要明显低于普通物业。此次拥有稀缺资源、高品质以及针对购买群体 等特性造就了高端物业坚挺性。本报记者从多角度探寻高端物业在淡市中依然有着不俗表现的密码。 张明龙 记者 陈亚林/文









## 密码二: 价值增值

高端物业,尤其是别墅,由于其独 特的不可复制、不可替代性,已经成为 真正的稀缺产品。相比普通住宅市场 的短期炒作来说,高端物业市场的投 资则具有明显的长期性。高端物业的 增值速度比较缓慢,且占用资金较多, 但抗跌性强,保值性比较好,这就使得 不少的资金大户选择投入其中,长期 持有,而非短期炒作,并且很难受外围 政策影响。所以在新政影响下,高端 物业已成为资金避险的避风港。

在淡市之中,高端物业尤其是别 墅市场基本都保持低调的尊严,给市 场信心就是给自己信心。大多数高端 别墅产品都以冷静观望为基调。按部 就班地增加一些具有较强针对性的促 销性活动。而作为高端市场的另一种 产品,城中高端豪宅公寓,则以品质和 产品为武器,品牌开发商的势力为后 盾,打造出一片凌然的态势。适度策 略性的推出一些特价房或促销活动, 但是绝不随大流落入价格竞争的行

综合来看,合肥楼市尽管成交量 受到了影响,但城市不断发展的经济 实力以及宏观环境的不断改善和发展 机遇的不断增加,都促使合肥楼市在 未来的发展中,还将会以平稳向上的 轨迹为主。而高端物业在合肥房地产 市场的发展过程中,必然会起到越来 越重要的作用,无论政策调控力度多 大,房地产市场如何发展,土地资源和 自然资源的逐渐稀缺,都将大大提升 高端物业的市场价值以及社会价值。



## 密码三: 品质与服务

在房地产进入品牌时期后,对 房地产的消费也进入了品牌消费时 期,品牌在营销中起到了催化剂的 作用。如同名车、名表,消费者在购 买该产品的功能性价值之外,更多 关注的是该品牌所蕴含的精神性标 志,对一种文化品位的认同和对尊 贵的自豪感等。同样,在物业市场, 购买高端物业的消费者,一般都事 业有成,他们心理上有着明显的优 越感。许多人在买房时不仅注重房 子及小区环境本身,更有一种强烈 的品牌意识,即精神享受。

绿地·内森庄园依天鹅湖畔而 建。项目采用了九大建筑科技,兑 现未来式绿色人居豪宅。绿地·内 森庄园打造了恒温、恒湿、恒氧、低

噪、适光的奢享空间。同时采用循 环地源热泵(低碳)技术系统,将室 内温度控制在20~26度之间,高效节 能隔热外窗系统使用,让窗子不再 成为能量损失出口,有效保证为购 房者提供一个品质小区。多项低碳 材料以及新技术的运用,从每个细 节对居住者提供周到细致的服务。

6月,绿地·内森庄园开盘当天, 90%的房源就销售一空。绿地·内 森庄园用4个亿的销售额诠释了高 端物业王者的风范。从这一楼盘可 看出,购房者之所以愿意支付高于 市场的价格享受品牌物业服务,同 样是对品牌的消费,是因为优秀品 牌背后所凝聚的管理、品质保证、文 化认同。